EXAMEN DE 2° CURSO DE BALONCESTO. EVALUACION CONTINUA
FCCAFYD-INEF GRADO EN CIENCIAS DEL DEPORTE

NOMBRE Y APELLIDOS: GRUPO

Marcad con un circulo la respuesta correcta. S6lo una. Todas tienen un valor de 0,5 puntos. Es
obligatorio responder. Cada respuesta incorrecta o no contestada tendrd un descuento de 0,25
puntos.

1.- Para progresar muy rapido hacia el aro, un jugador con balén, y sin defensores, realizara:

a- Un bote de desplazamiento

b- Un bote de proteccion

¢- Un bote de velocidad

d- Un bote cambiando de mano continuamente

2.- Un jugador que recibe el balon con los dos pies en el suelo, realiza una finta de salida y una penetracion

hacia la canasta por el lado derecho; ¢cuando puede desplazar el pie de pivote?

a- Después de realizar el primer bote

b- Cuando el balon sale de su mano

¢- Cuando el balon toca el suelo

d- Puede desplazar el pie cuando lo considere

3.- Los cambios de direccion y de ritmo con balon se utilizan en la iniciacion al baloncesto para:

a- Desmarcarse de un defensor y alejarse del aro

b- Desmarcarse de un defensor y recibir el balon

c- Desmarcarse de un defensor y progresar hacia el aro
d- Retardar el juego de ataque

4.- ;Qué cambio de direccion con balon podria ser conveniente que realizara un atacante que se desplaza
botando y esta situado a unos nueve metros de la canasta de ataque?. El defensor esta muy proximo a él.

a- Normal o simple

b- No hay espacio para hacer un cambio de direccién
c- De reverso o pivote

d- El cambio de direccion que el entrenador le indicara

5.- En qué situacion del juego podria ser muy conveniente realizar un pase picado?

a- Cuando el atacante y defensor estan libres de la defensa

b- Cuando el jugador con baldn y/o el que recibe se encuentran con un defensor muy proximo
¢- Cuando el atacante con baldn y sin balén estan desmarcados

d- Siempre que el jugador con baldn y el pasador estan en medio campo

6.- Un tiro en bandeja como consecuencia de una entrada a canasta con balon, ¢.con qué mano se realiza?

a- Con la derecha o la izquierda, dependiendo de si es zurdo o diestro el jugador
b- Con la izquierda

c- Con la mano mas cercana del defensor

d- Con la mano mas lejana del defensor



7.- Desde una perspectiva tactica, ¢por qué tiene importancia la aplicacion de juegos en el contexto de la
iniciacion al baloncesto?

a- Porque es lo que quieren los jugadores y jugadoras

b- Porque mejora los procesos cognitivos de percepcion

c- Porque mejora los procesos cognitivos de percepcion y decision
d- Porque mejora los procesos cognitivos de la técnica

8.- Un buen tiro en suspension permite:

a- Lanzar con una mano

b- Que el rebote ofensivo sea mas facil

c- Saltar mas y tirar con las dos manos

d- Obtener ventaja sobre un defensor cercano

9.- ¢ En qué momento del tiro en suspension, realizado correctamente, se encuentra el balén en la posicion de
tiro?:

a- En el momento en que el balon esta en posicion de triple amenaza

b- En el momento en que el jugador ha alcanzado la mé&xima altura en su salto

c- En el momento en que el jugador desciende tras un salto en suspension

d- La posicion de tiro se denomina a la fase de lanzamiento

10.- ¢ Cuando se origind el Baloncesto y donde?

En EE.UU. en 1931
En Europa en 1959
En EE.UU. en 1891
En Espafia en 1962
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11.- Segun la representacion de los gréficos, sitlia a todos los defensores en sus posiciones correctas y 10s
consiguientes desplazamientos en funcion del movimiento del baldn.



12.- Las opciones tacticas basicas que puede realizar una jugadora cuando, en una situacion de 2x2 acaba
de pasar a su compafiera son:

Pasar y cortar, pasar y alejarse, pasar y apoyar y pasar y bloguear
Pasar y cortar

Pasar y alejarse y pasar y cortar

Pasar y cortar, pasar y alejarse, pasar y apoyar
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13.- Las pautas didacticas para iniciar la ensefianza y aprendizaje del Baloncesto son:

a- Dotarles de elevados conocimientos técnicos

b- Realizar una evaluacion inicial y plantear objetivos y contenidos técnicos

c- Realizar una evaluacion inicial y plantear objetivos y contenidos técnicos y reglamentarios
adecuados

d- Realizar una evaluacion inicial y plantear objetivos y contenidos tacticos, técnicos y reglamentarios
adecuados

14.- Bloquear el rebote del jugador que lanza significa que:

a- Su defensor pivota para impedir el desplazamiento del atacante y que coja el rebote.
b- Su defensor pivota para impedir el desplazamiento del atacante y que contraataque.
c- El defensor del jugador que lanza pivota para ir muy rapido hacia el aro

d- Su defensor bloquea al atacante mas cercano del aro

15.- El paso de caida tiene relacion con:

a- Con el paso que realiza el atacante con balén después de lanzar a canasta

b- Con el paso que realiza el defensor después de ser ampliamente rebasado por un atacante sin
balon

c- Con el paso que realiza el defensor de atacante con balon para adaptar la posicion correcta de sus
pies

d.- Con el paso que realiza el defensor de un atacante con baldn que esta a un metro del aro

16.- En una situacion de 5x5, cuéles son los tres elementos basicos que sirven de referencia para que un
defensor defienda muy cerca del atacante sin balon, o esté en ayuda.

El atacante al que defiende, el entrenador que orienta y el poste

La canasta en la que el defensor debe encestar, el atacante con baldn y el defensor de éste

La posicion de la canasta, la posicion del atacante con balon y la de su atacante al que defiende
La distancia del aro, la posicion de entrenador, y el atacante mas lejano de la canasta.
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17.- En situacién de 1x1, cuando el atacante con baldn deja de botar cerca del aro y esta estrechamente
defendido:

a- Podra esperar pivotando entre 6 y 7 segundos, hasta que vengan sus comparieros
b- Podré fintar el tiro y tirar a canasta con el defensor muy pegado

c- Podréa fintar y pivotar para lograr ventaja sobre el defensor y poder tirar a canasta
d- Podré fintar y pivotar con uno y otro pie para logra ventaja.

e- Podra pasar a un compafiero que se encuentra detras de la linea central

18.- Como entrenador/a uno de los objetivos basicos en el 1° afio de la ensefianza del Baloncesto sera:

a- Ensefiar todos los elementos basicos de ataque

b- Ensefar los elementos basicos fomentando la capacidad de reflexion y comprension del juego
c- Ensefiar todos los elementos béasicos de ataque y defensa

d- Ensefiar los elementos basicos fomentando las acciones de bloqueo y continuacion

19.- El atacante que no tiene balén y se encuentra defendido debe:

a- Desmarcarse para realizar otra accion adecuada segun el desarrollo del juego
b- Solicitar el balén para que le pase el compariero

c- Aprovechar para descansar

d- Realizar una finta “ganando la posicion” cuando se encuentra en medio campo

20.- Una caracteristica correcta de un bloqueo directo en una situacion de 2x2 es:

a- Cuando el bloqueador y bloqueado se avisan verbalmente para realizar el bloqueo

b- Cuando el bloqueador realiza la continuacion antes de que su la accion su compariero

¢- Cuando el bloqueador se coloca por delante del defensor al que bloquea

d- Cuando el bloqueador realiza la continuacién del bloqueo una vez se ha desplazado su
comparniero



